

Путину – 60. Проводим дедушку на пенсию!

Великая страна готовится с размахом отметить 60-летний юбилей своего президента Владимира Путина. По этому случаю намечены песни и пляски, поэтические чтения и прочие мероприятия во славу «лидера нации». На Руси царей славили всегда, поэтому 7 октября пустых площадей в стране не будет.

Сам виновник всероссийских торжеств отсидится в знаменательнейший для себя день в питерской тиши. Его приближенные объясняют пассивность президента тем, что «он не является сторонником подобных чествований». Тем не менее, некоторые организаторы массовых мероприятий во имя Владимира Путина направили ему VIP-приглашения. Президент не придёт, и им заранее можно на него смертельно обидеться.

Главные торжества пройдут в двух столицах Путина – Санкт-Петербурге, где он начинал свой сложный жизненный путь, и в Москве, где волею судеб вынужден сегодня пребывать. Одним из ключевых мероприятий станет большая тусовка в бывшем Ленинграде. Главным гвоздем программы станет выступление знаменитого полпреда президента на Урале Игоря Холманских. Выступление будет не сольным: вместе с Холманских приедут мужики из «Уралвагонзавода».

Некий «Национальный комитет-60» полагает, что песнопения в адрес Путина станут событиями особой важности. Посему «Комитет» обратился во всевозможные структуры и органы с просьбой взять всё это очарование под контроль.

А некая инициативная группа петербуржцев предложила в честь юбилея Почётного гражданина города переименовать в честь Владимира Путина улицу, на которой тот родился. Не исключено, что по просьбе означенной группы в школах будет проведён тест на знание биографии президента.

Были озвучены и другие идеи, реализация которых однозначно повлияет на ускорение обожествления образа российского правителя. Не исключено, что в прибавку ко всем титулам-званиям-регалиям Путин получит ещё и статус Почётного гражданина Москвы (а значит и некие регулярные выплаты из столичного бюджета).

Наиболее пикантным может показаться предложение выпустить купюру номиналом 10000 рублей с ликом Владимира Владимировича. Правда, инициативы о том, чтобы каждому российскому гражданину вручить на память хотя бы по одной такой купюре, почему-то не возникло ни у кого.

В Москве тоже будет празднично. Прокремлёвское движение "Россия молодая" проведёт поэтические чтения. Движение "Местные" запланировало акцию "Подтянись за Путина". Кроме этого, в столице откроется выставка "Президент. Добрейшей души человек".

Руководитель «Национального комитета-60» Владимир Кучеренко уверен, что всех этих почестей Путину явно недостаточно и решил креативить дальше:

- Я считаю, что все мероприятия по случаю юбилея нужно разделить на шуточные, торжественные и стратегические. Из шуточных, например, можно выпустить к юбилею рюмочку объёмом 60 грамм. Стратегические — это объединяющие мероприятия, которые направлены на то, чтобы Россия была цельной, и люди были вместе. У нас, например, есть идея — сделать очень длинный стол и посадить за него всех, в том числе и всех протестующих вместе с омонцовцами. Идея созрела уже давно, но представляете, сколько на этот стол нужно продуктов, охраны, волонтеров? Этот стол должен тянуться на несколько километров, чтобы и оппозиция, и простые граждане уместились. Только одно условие должно быть: не буянить! На Руси когда царей славили, выставляли народу бочки с вином, золото разбрасывали. Народ должен поздравить, а правитель — ответить на поздравление. Царь — это отец, правитель крупного государства — это лидер. Владимир Владимирович — очень мощный лидер и не только что избранный. Не должно быть в такой день пустых площадей...

Их и не будет. Оппозиция 7 октября тоже спать долго не собирается. Активисты отметят юбилей главы государства флеш-мобом "Проводим дедушку на пенсию". Он пройдёт рядом с администрацией президента.

Да здравствует, великий вождь Путин!

Автор: Яков Тавров © Babr24.com СТРАНА, ИРКУТСК 👁 14441 02.10.2012, 17:57 📄 2107

URL: <https://babr24.com/?ADE=108968> Bytes: 3814 / 3814 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Яков Тавров**,
политический обозреватель,
редактор федеральных
новостей.

На сайте опубликовано **1085**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)